Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 204 Freitag, 20.10.2006 124. Jahrgang

Pensionskasse der Karl Bubenhofer AG, in Gossau SG, CH-320.7.008.780-2, berufliche Vorsorge für die Arbeitnehmer der Stifterfirma sowie für deren Angehörige und Hinterlassene gegen die wirtschaftlichen Folgen von Alter usw. Stiftung (SHAB Nr. 197 vom 11. 10. 1999, S. 6958). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Steffen, Theodor, von Escholzmatt, in Gossau SG, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Stark, Peter, von Appenzell, in Arnegg (Gossau SG), mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bubenhofer, Bruno, von Wittenbach, in Gossau SG, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Kurfess, Martin, deutscher Staatsangehöriger, in Gossau SG, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schmidt, Karlheinz, von Gossau SG, in Gossau SG, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: in Gossau, Mitglied und Protokollführer]; Walser, Felix, von Mels, in Zuzwil SG, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung; PricewaterhouseCoopers AG, in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 7497 vom 16.10.2006 (03601170 / CH-320.7.008.780-2)